

వీరభద్ర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవానికి అంకురార్పణ

కారేపల్లి, మార్చి 14, (ప్రజా జ్యోతి) : సింగరేణి మండల పరిధిలోని పోలంపల్లి గ్రామంలో కోలిన కోరికలు తీర్చి భక్తుల కొంగు బంగారం గా పూజలు అందుకుంటున్న వీరభద్ర స్వామి సమేత భద్రకాళి కళ్యాణ మహోత్సవానికి శుక్రవారం ఆలయ ధర్మకర్త మూతి వీరభద్ర, పూజారి ముద్దొజ్జ అశోక్ చారి ఆధ్వర్యంలో అంకురార్పణ చేశారు.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

ఖమ్మం

శనివారం | 15 | మార్చి | 2025 | పేజీలు: 5



ఉరూ, వాడా రంగుల మయం
వేడుకల్లో పాల్గొన్న అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు
లోక్యతండాలో "హెబాలి" సంబరం పూరు
ఆకట్టుకున్న బంజారుల కోలాటం
పాల్గొన్న వేలాది మంది బంజారులు

రంగుల పండుగ

అడుక్కో

మిన్నంటిన హోలీ సంబురాలు

ఖమ్మం జిల్లా వ్యాప్తంగా హోలీ సంబురాలు మిన్నంటాయి.. ఉదయం నుంచే చిన్నారులు తమ స్నేహితులకు రంగులు చల్లుతూ సరదాగా గడిపారు. ఈ వేడుకల్లో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొని రంగులు పూసుకున్నారు. మహిళలు, యువతులు సైతం నృత్యాలు చేస్తూ ఆనందంగా రంగుల పండుగ జరుపుకున్నారు.



వివరాలు 3లో

కోలాటం భలే..భలే.



లోక్యతండా పంచాయతీ పరిధిలోని జర్నల్ తండాలో హెబాలి సంబురాలు ఘనంగా జరిగాయి. మాజీ ఎంపీటీసీ జర్నల బాలాజీ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో వేడుకలను ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఎంతో సందడిగా కోలాటం కార్యక్రమం జరిగింది. యువకులు డ్యాన్సులతో అలరించారు.

ఎత్తిపోతల పథకం పనులు త్వరగా పూర్తిచేయాలి

మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

2 లో



వైభవంగా తిరువతమ్మ, గోపయ్య స్వామి కల్యాణం



4 లో

ఎత్తిపోతల పథకం పనులు త్వరగా పూర్తిచేయాలి

ఖమ్మం ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి) : రైతులకు సాగునీరు అందించే మంచుకొండ ఎత్తిపోతల పథకం పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జాళి శాఖామంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వర రావు అన్నారు. శుక్రవారం మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు మంచుకొండ ఎత్తిపోతల పథకం పనులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ, రైతులకు సాగునీరు అందించేందుకు మంచుకొండ ఎత్తిపోతల పథకాన్ని మంజూరు చేసుకున్నామని అన్నారు. మంచుకొండ ఎత్తిపోతల పథకం పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని మంత్రి సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. ప్రాజెక్టు పనుల పురోగతి, ల్యాండ్, ప్రెజర్వేషన్, కంట్రోల్ ప్యానెల్స్, మోటార్ ఏర్పాటు వంటి వివరాలను మంత్రి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఈఈ, డిఈ లు జరుగుతున్న

మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

పనుల పురోగతిని మంత్రికి వివరించారు. మంచుకొండ ఎత్తిపోతల పథకానికి సంబంధించి మిగిలి ఉన్న ప్రెజర్వేషన్ పనులు మార్చి 25 లోపు పూర్తి చేస్తామని, మార్చి 17 నాటికి మొదటి స్టాజ్ నిర్మాణం అయిపోతుందని, ఆ తదుపరి నాగార్జున సాగర్ కాలువ నుంచి నీటిని తీసుకునేందుకు వీలుగా పనులు చేపడతామని అన్నారు. రైతులతో ఎటువంటి సమస్య లేకుండా పనులు చేపడుతుంటామని ఉండాలని, రైతుల పంటలకు నష్టం జరగకుండా పనులు వేగవంతం కావాలని మంత్రి అన్నారు. ఈ తనిఖీలలో మంత్రి వెంట నీటి పారుదల శాఖ ఈఈ అనన్య, డిఈఈ రూస్సి, ఏఈఈ శ్రీరామ్, రాజీవ్ గాంధీ, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, రైతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎస్సీ, ఎస్టీ ఉపాధ్యాయ సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

ఖమ్మం ప్రతినిధి (ప్రజా జ్యోతి) : శుక్రవారం స్థానిక పి ఆర్ టీ యూ తెలంగాణ ఖమ్మం జిల్లా కార్యాలయం నందు ఎస్సీ , ఎస్టీ ఉపాధ్యాయ సంఘం 2025 తెలంగాణ వార్ కేలండర్ ను డిపిసిసి అధికార ప్రతినిధి , పి ఆర్ టీ యూ తెలంగాణ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గాల్ రెడ్డి హార్వర్వర్స్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు . ఈ సందర్భంగా హార్వర్వర్స్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్లాల కాలంలో జరిగిన సూల్ అసిస్టెంట్స్ ప్రమోషన్స్ యందు గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఎస్సీ , ఎస్టీలకు అన్యాయం జరగడాన్ని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకొని వెళ్లి , ఉపాధ్యాయ ఉద్యమ చరిత్రలోనే నూతన పరచడిగా లెఫ్ట్ ఓవర్ ప్రమోషన్స్ యందు రోస్టర్ పాటించే విధంగా ప్రభుత్వాన్ని ఒప్పించి , ఎస్సీ , ఎస్టీలకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 1000 మందికి ప్రమోషన్స్ ఇప్పించిన ఘనత మనదే అని అన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చాగంటి ప్రభాకర్ , ఎస్సీ , ఎస్టీ ఉపాధ్యాయ సంఘం మద్దెల వీరస్వామి , రాష్ట్ర నాయకులు ఎస్సీ ఎస్టీ ఉపాధ్యాయ సంఘం ముకర రాంబాబు , తెలంగాణా గిరిజన ఉపాధ్యాయ సంఘము వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ , మాలోత్

తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, పీఆర్టీయూ తెలంగాణ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు గాల్ రెడ్డి హార్వర్వర్స్ రెడ్డి



భద్రు నాయక్ , రాష్ట్ర నాయకులు బ్రెబర్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ , స్పాస్ సంఘము బాధ్యులు వివేక్ , పొట్ల నాగేశ్వరరావు , రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులు , పి ఆర్ టీ యూ తెలంగాణ శ్రావణ్ రెడ్డి , రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులు దుబ్బాకుల శ్రీనివాస్ , రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు నాగులవంప చంద్రశేఖర్ , రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు కాట్రగడ్డ చంద్రశేఖర్ , రాష్ట్ర కార్యదర్శి మట్టా

శ్రీనివాసరావు , జిల్లా గౌరవధ్యక్షుడు కె అనిల్ కుమార్ , ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు ముత్తినేని సురేష్ , జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వీరేందర్ , జిల్లా అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు , మహబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు రఘు రెడ్డి , హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షులు రాజేష్ , పి ఆర్ టీ యూ తెలంగాణ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మెగాస్టార్ చిరంజీవికి ఎంపీ వద్దిరాజు శుభాకాంక్షలు

ఖమ్మం ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి) : మెగాస్టార్ చిరంజీవికి యునైటెడ్ కింగ్డమ్ ప్రతిష్టాత్మక “లైఫ్ టైం అచీవ్ మెంట్ ఫర్ ఎక్స్ లెన్స్ ఇన్ పబ్లిక్ సర్వీస్” పురస్కారాన్ని ప్రకటించడం పట్ల రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర హార్షం



వ్యక్తంచేశారు. సినిమా, ప్రజా సంఘ సేవ రంగా లలో చేసిన సేవలకు గుర్తింపుగా చిరంజీవిని ఈ జీవితకాల సాఫల్య పురస్కారానికి ఎంపిక చేశామని అధికార లేబర్ పార్టీకి చెందిన ఎంపీలు నవేందుమిత్రా, సోజన్ జోసెఫ్, బాబ్ బ్లాక్ మెన్ ప్రకటించడం జరిగిందన్నారు. సినిమా హీరోగా లక్షలాది మంది ప్రేక్షకుల అభిమానాన్ని చూరగాని మెగాస్టార్ గా కీర్తింపబడుతున్న చిరంజీవి బ్లడ్, ఐ బ్యాంకులు నెలకొల్పి విశేష సేవలందిస్తున్నారని ఎంపీ రవిచంద్ర తన సందేశంలో పేర్కొన్నారు. పద్మవిభూషణ్ పురస్కారంతో భారత ప్రభుత్వం గౌరవించిందని, హీరోగా, ద్యాస్టర్ గా ఆయన ప్రతిభ పాటవాలను గిన్నీస్ వరల్డ్ రికార్డ్ గుర్తించి ప్రశంసించిందని, అక్కినేని నాగేశ్వరరావు నేషనల్ అవార్డ్ అందుకున్నారని మెగాస్టార్ చిరంజీవిని ఎంపీ రవిచంద్ర కొనియాడారు. ఈనెల 19వతేదీన లైఫ్ టైం అచీవ్ మెంట్ అవార్డు అందుకోనున్న చిరంజీవికి ఎంపీ వద్దిరాజు హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. చిరంజీవి ఇటువంటి పురస్కారాలు మరెన్నో అందుకుంటా నూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని ఎంపీ రవిచంద్ర ఆకాంక్షించారు.

నిరుద్యోగ యువతకు ఉచిత డ్రైవింగ్ శిక్షణ

ఖమ్మం ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి) : తెలంగాణ వెనుకబడిన తరగతుల సహకార ఆర్థిక సంస్థ లిమిటెడ్ హైదరాబాద్ ద్వారా నిరుద్యోగ బిసి యువతకు తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ హాకింపేట్ వారు ఉచిత డ్రైవింగ్ కోర్సులో హెచ్ఎంపీ (హాపీ మోటార్ వాహనం) ఎల్ఎంపి (తేలికపాటి ఓటర్ వాహనం) శిక్షణకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారి తెలిపారు. 38 రోజులు శిక్షణ పూర్తయిన తర్వాత సంబంధిత రవాణా సంస్థ అర్హత కలిగిన అభ్యర్థులను పర్మిట్ లైసెన్స్ ఉచితంగా అందిస్తుందని తెలిపారు. అభ్యర్థులకు ఉచిత భోజనము, వసతి, సౌకర్యం అఖింపేట్ హైదరాబాదులోని టీవిజెడ్ఎస్ టిసి (టీవీ ఆర్డిసి) ద్వారా అందించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

అర్హత ప్రమాణాలు :

1. వయస్సు కాలం: 18 నుంచి 45 సంవత్సరాలు, 20 నుంచి 45 సంవత్సరాల వరకు
2. విద్యార్హత: ఎనిమిదవ తరగతి ఉత్తీర్ణత
3. పత్రాలు / సర్టిఫికేట్లు తప్పనిసరి: (1) ఆదార్ కార్డు, (2) కుల ధ్రువీకరణ పత్రం (3) ఆదాయ ధ్రువీకరణ పత్రం (గ్రామీణ ప్రాంతం రూ 1.5 లక్షలు , పట్టణ ప్రాంతం రూ 2.00 లక్షలు - ఒక సంవత్సరం క్రితం సర్టిఫికేట్ , (4) 3 పాస్ పోర్ట్ ఫోటోలు ఉండాలన్నారు.

ఘనంగా హెహాలీ సంబరాలు

కూసుమంచి, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి) : కూసుమంచి మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ బీసీ సంఘం పాలేరు నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ పోశం నాగార్జున ఆధ్వర్యంలో హెహాలీ సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పండుగ సందర్భంగా బీసీ నాయకులకు రంగులు పూసి హెహాలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పోశం నాగార్జున మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు చోయిగా ఆనందంగా జీవించాలని హెహాలీ పండుగ మీ జీవితాలను రంగులమయం చేయాలని తెలిపారు. ఈ వేడుకల్లో బీసీ నాయకులు వీరబాబు, ఉపేందర్, లక్ష్మయ్య, లింగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వీరభద్ర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవానికి అంకురార్పణ

కారేపల్లి, మార్చి 14, (ప్రజా జ్యోతి) : సింగరేణి మండల పరిధిలోని పోలవల్లి గ్రామంలో కోరిన కోరికలు తీర్చి భక్తుల కొంగు బంగారం గా పూజలు అందుకుంటున్న వీరభద్ర స్వామి సమేత భద్రకాళి కళ్యాణ మహోత్సవానికి శుక్రవారం ఆలయ ధర్మకర్త మూతి వీరభద్ర, పూజారి మద్దిరాజు అశోక్ చారి ఆధ్వర్యంలో అంకురార్పణ చేశారు. ఉదయం గణపతి పూజ, కలశ స్థాపన, అఖండ దీపం, రాత్రి 7 గంటలకు వీరభద్ర స్వామి సమేత భద్రకాళి అమ్మవార్ల కళ్యాణ మహోత్సవ వేలాది భక్తుల మధ్య అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. కళ్యాణ క్రతువు నిర్వహించే అర్చకులు జరిగే ఘట్టాన్ని వివరిస్తూ కళ్యాణాన్ని నిర్వహించారు. ఉదయం నుంచి మహిళలు పెద్ద ఎత్తున ఆలయానికి చేరుకొని తమ మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. జన్మకో శివరాత్రి అనుచందాన

ఎవరైతే ఈ యొక్క శివరాత్రి నాడు వీరభద్ర స్వామి సమేత భద్రకాళి అమ్మవార్ల అభిషేక, అర్చన, జాగరణాది, భక్తి విధులతో కొలుస్తారో అటువంటి భక్తుల మహాదేవుని అనుగ్రహం కలిగి ఉంటుందని ధర్మకర్త వీరభద్రం పేర్కొన్నారు. 15వ తేదీ శనివారం సాయంత్రం రథసేవ, 16వ తేదీ ఉదయం మహిళల చేత కుంకుమ పూజ, సాయంత్రం బోనాలు, రాత్రి అగ్నిగుండ కార్యక్రమం నిర్వహణ ఉంటుందన్నారు. కళ్యాణ మహోత్సవ మహా పర్వదినం నాడు మహాదేవుని పంచామృతాభిషేకం జరిపించి భగవత్ కైంకర్యములలో పాల్గొని స్వామి వారి అనుగ్రహానికి పాత్రులు కావాలని కోరారు.



కోలాటం భలే..భలే.

లోక్యతండాలో "హెబాలి" సంబరం ఘూర్
ఆకట్టుకున్న బంజారుల కోలాటం
పాల్గొన్న వేలాది మంది బంజారులు



కూసుమంచి, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి) : కూసుమంచి మండలం లోక్యతండా, జగ్గల్ తండాలో మూడు రోజుల హెబాలి సంబరాలు ప్రారంభమయ్యాయి. బంజారుల పెద్ద గేరియా, కారోబార్ ఇద్దరు హెబాలి వేడుకలను దప్పు దరువేసి ప్రారంభించారు. గ్రామ నాయకులు మాజీ జడ్పీటీసీ వడ్డియా రాంచంద్రు నాయక్, నేలకొండపల్లి మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ వడ్డియా సెట్రామ్ నాయక్, మాజీ ఎంపీటీసీ జర్నూల బాలాజీ నాయక్, శ్రీనివాస్, రాజు నాయక్, శ్రీసు నాయక్ మరొకొంతమంది పెద్దలు హెబాలి వేడుకలను ప్రారంభించారు. మూడు రోజుల పాటు జరిగే ఈ వేడుకల్లో భాగంగా మొదటి రోజు గురువారం సాయంత్రం లోక్యతండా, జగ్గల్ తండాలో కోలాటం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.

ఆకట్టుకున్న కోలాటం, నృత్యాలు..
 రెండు తండాల్లో ప్రారంభమైన బంజారుల కోలాటం చూపరులను ఆకట్టుకుంటుంది. బంజారా సంస్కృతి సంప్రదాయాలను అద్దం పట్టే

విధంగా కోలాటం చేస్తూ బంజారులు సందడి చేశారు. లోక్యతండా, జగ్గల్ తండాలోని చౌరస్తాలో కోలాటమాడారు. వందలాది మంది యువతీ, పెద్దలు, చిన్నారులు అందరు కలిసి బంజారా ఆటపాటలతో చెర్రా అంటూ కేకలు వేస్తూ, ద్యాన్సులు చేస్తూ సందడి చేశారు. ఈ కోలాటానికి రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి బంజారులు, స్నేహితులు వచ్చి తిలకించారు. మహిళలు బంజారా నృత్యాలు చేశారు. ఆటా పాటలతో సందడి చేశారు. యువత కేరింతలు కొట్టారు. ఎంతో సందడిగా సాగింది..

జగ్గల్ తండాలో సందడి సందడి
 లోక్యతండా పంచాయతీ పరిధిలోని జగ్గల్ తండాలో హెబాలి సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి. మాజీ ఎంపీటీసీ జర్నూల బాలాజీ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో వేడుకలను ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఎంతో సందడిగా కోలాటం కార్యక్రమం జరిగింది. యువకులు ద్యాన్సులతో సందడి చేశారు. మహిళలు ద్యాన్సులతో సందడి చేశారు.



జాయ్ ఫామిలీ కిట్టి ఆధ్వర్యంలో హెబాలి వేడుకలు

ఖమ్మం ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి) : ఖమ్మం శ్రీనివాస్ నగర్ లో ఉన్న ఆత్మ మం నందు జాయ్ ఫామిలీ కిట్టి ఆధ్వర్యంలో హెబాలి వేడుకలు చాలా ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రేమానురాగాలతో, ఆత్మీయతలకు ప్రతీకగా రంగులు చల్లుకుంటూ, బంధాలను చాచిచెబుతు సమైక్యతకు ప్రతిరూపంగా నిలిచే పండగ హెబాలిని జరుపుకున్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో

ఖమ్మం నగర ఆర్కవైశ్య సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అయిల్ శాఖ అధ్యక్షుడు ప్రతాపని సర్పంచోరావు, శైలజ , గజేష్ , మహేష్ , నీలిమ , వేముల కృష్ణ , అరుణ కుమార్ , ఉష , చందు , స్వాతి , రిషిత , దేవరశెట్టి శైలజ తదితరులు పాల్గొన్నారు .



చిన్నారులతో హెబాలి సంబరాలు జరుపుకున్న రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు

ఖమ్మం ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి) : ఖమ్మం నగరంలోని వారి నివాసంలో చిన్నారులతో రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు హెబాలి సంబరాలు జరుపుకున్నారు.. పరస్పరం రంగులు



పూసుకుంటూ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.. అనంతరం రాయల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను పండుగలు చాటి చెబుతాయని అన్నారు. భారతదేశంలో మనం జరుపుకునే పండుగలు ఎంతో గోప్యవని, ప్రతి పండుగకు ఒక ప్రత్యేక విశిష్టత ఉందన్నారు.. హెబాలి వేడుకలను ప్రతి సంవత్సరం దేశం మొత్తం ఎంతో ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారని తెలిపారు..తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలకు తమ ఆచారాలు, సాంప్రదాయాల గురించి తెలియజెప్పాల్సిన అవసరం ఉందని స్పష్టం చేశారు.

సింగరేణి మండలంలో..

కారేపల్లి, మార్చి 14, (ప్రజా జ్యోతి) : సింగరేణి మండల కేంద్రంలో పాటు మండల వ్యాప్తంగా శుక్రవారం హెబాలి వేడుకలను ప్రజలు ఆనందోత్సాహాల మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. చిన్నా, పెద్ద, యువతీ, యువకులు, అధికారులు, ఉద్యోగులు అనే తేడాలేకుండా అందరూ హెబాలి వేడుకలను కలిసిమెలిసి ఆనందంగా జరుపుకున్నారు. ఒకరికొకరు రంగులు చల్లుకొని పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. గ్రామాల్లోని ఆయా వీధుల్లో బ్యాండు మేళాలతో నృత్యాలు చేసుకుంటూ హెబాలిపండుగను జరుపుకున్నారు. యువతీ, యువకులు, మహిళలు గ్రామ వీధులు, కాలనీలలో తిరుగుతూ రంగులు పోసుకుంటూ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. విద్యా సంస్థల వసతి గృహాల్లో విద్యార్థులు రంగులు పూసుకొని హెబాలి సంబరాలు జరుపుకొని ఆనందం వ్యక్తం చేసుకున్నారు.



తల్లాడలో ఘనంగా హెబాలి వేడుకలు

వేడుకల్లో పాల్గొన్న దశరథ్ నాయక్

తల్లాడ, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి) : హెబాలి పండుగ వేడుకలను శుక్రవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. రంగం బంజర్ గ్రామంలో లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు ధర్మసాథ్. దశరథ్ నాయక్ తన నివాసం వద్ద తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రజలకు హెబాలి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. హెబాలి పండుగ సందర్భంగా అందరూ కలిసి రంగులు పూసుకొని డీజే తో లంబాడి పాటలతో స్వేచ్ఛలు వేసుకుంటూ. గిరిజన సంప్రదాయ ప్రకారంగా నృత్యాలు చేస్తూ హెబాలి పండుగను రంగ రంగ వైభవంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎల్ పాచ్ పి ఎస్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు. ధర్మసాథ్. దశరథ్ నాయక్ నాగేశ్వరరావు నాయక్. సైదా నాయక్. పేమియా నాయక్. శంకర్ నాయక్. చిన్ని బాయి. లక్ష్మణ్ నాయక్. శాంతి బాయి ధోళి బాయి పార్వతి బాయి. నాగరాజు. స్వప్న బాయి శిల్పా బాయి. సింధు భాయి. చిన్నపిల్లలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



పిండిప్రోలు, తెట్టెలపాడు ఆటో యూనియన్

ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా హెబాలి వేడుకలు

తిరుమలాయపాలెం, మార్చి 14, ప్రజా జ్యోతి : మండల పరిధిలోని పిండిప్రోలు తెట్టెలపాడు ఆటో యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా హెబాలి వేడుకలు జరుపుకున్నారు ఉదయం 8 గంటల నుండి ఆటో డ్రైవర్లు రంగులు చల్లుకుంటూ కేరింతలతో హడావుడి చేసి తమ నేస్తాలతో ఆనందంగా గడిపారు రంగు నీళ్లు చల్లుకుంటూ, రంగులు పూసుకుంటూ హంగామా చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షులు జాల లింగస్వామి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ నాయిని రవి, షేక్ మైదు, చామకూరి అంజయ్య, తోడేటి రాజేష్, సోమన బోయిన రాజా, పూజల సహదేవ, మడికంటి బూసి, మడికంటి రాంబాబు, సొంటి సుధాకర్, బత్తుల సురేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వేసవికాలంలో విద్యుత్ అంతరాయాన్ని అరికట్టేందుకు ముందస్తు చర్యలు

తిరుమలాయపాలెం, మార్చి 14, ప్రజా జ్యోతి : తిరుమల పాలెం మండలంలోని పిండిప్రోలు గ్రామంలో వేసవి కార్యచరణ ప్రణాళికలో భాగంగా శుక్రవారం 3/3/11 కెవి పిండిప్రోలు కరెంటు లైన్ అనుసంధానం చేస్తూ ప్రత్యామ్నాయంగా కొత్త 33 కెవి ఇంటర్లింక్ లైన్ విజయవంతంగా ఖమ్మం ఎస్ఈ , ఇసుగర్రి శ్రీనివాసా చారి ఛార్జ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాసాచారి మాట్లాడుతూ ఈ ఇంటర్ లింకింగ్ లైన్ వలన పిండిప్రోలు, తిప్పారెడ్డిగూడెం, హైదర్ సాయి పేట ఉపకేంద్రాలకు కూడా ప్రత్యామ్నాయ విద్యుత్ సరఫరా అందుతుందన్నారు. ఇప్పుడు, ఆరెంపుల, కూసుమంచి, మరిపెడ 132 కెవి సభ స్టేషన్ మూడు వైపుల నుండి విద్యుత్ సరఫరా అందించడానికి సాధ్యమవుతోంది, దీని వలన ఏదైనా కారణాల వల్ల లైన్లో సాంకేతికంగా లేదా ప్రకృతి వైపరీత్యాల వల్ల విద్యుత్ సరఫరా అంతరాయాలో కలిగిస్తున్నాడు , ఈ ప్రత్యామ్నాయ లైన్ ద్వారా విద్యుత్ సరఫరా అంతరాయం లేకుండా అందించడానికి , ఎంతగానో దోహద పడుతుంది అన్నారు. ఈ కొత్త లైన్ ద్వారా లోడ్ నిర్వహణ, విద్యుత్ సరఫరా పునరుద్ధరణ మరింత సమర్థవంతంగా జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం రూరల్

డివిజనల్ ఇంజనీర్, శ్రీ సిహెచ్ నాగేశ్వరరావు, ఎ డి ఇ, ఎదులాపురం, శ్రీ బి.రామకృష్ణ, తిరుమలాయ పాలెం ఏఈ శ్రీ ఆర్ భాస్కర్, కిలారు నాగేశ్వరరావు సీనియర్ లైన్ సైక్లర్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



వేసవిలో విద్యుత్తుకు అంతరాయం కలగకుండా ముందస్తు చర్యలు విద్యుత్ శాఖ అధికారి ఇనుగుర్తి శ్రీనివాసాచారి



ఖమ్మం ప్రతినీధి (ప్రజా జ్యోతి) : ముందస్తు వేసవి కార్యచరణ ప్రణాళికలో భాగంగా శుక్రవారం 33/11 కెపి పిండిప్రోలు అనుసంధానం చేస్తూ ప్రత్యామ్నాయ కొత్త 33 కెపి ఇంటర్లింక్ లైన్ విజయవంతంగా ఖమ్మం ఎస్ఈ, ఇనుగుర్తి శ్రీనివాసా చారి ఛార్జ్ చేశారు. ఈ ఇంటర్ లింకింగ్ లైన్ వలన పిండిప్రోలు, తిప్పారెడ్డిగూడెం, హైదర్ సాయి పేట ఉపకేంద్రాలకు కూడా ప్రత్యామ్నాయ విద్యుత్ సరఫరా అందుతుందన్నారు. ఇప్పుడు, ఆరంభం, కూసుమంచి మరియు మరెపెడ 132 కెపి సభ స్టేషన్ మూడు వైపుల నుండి విద్యుత్ సరఫరా అందించడానికి సాధ్యమవుతోంది, దీని వలన ఈ ఏదైనా కారణాల వల్ల లైన్స్ సాంకేతికంగా లేదా ప్రకృతి వైపరీత్యాల వల్ల విద్యుత్ సరఫరా అంతరాయాల్లో కలిగినప్పుడు, ఈ ప్రత్యామ్నాయ లైన్ ద్వారా విద్యుత్ సరఫరా అంతరాయం లేకుండా అందించడానికి, ఎంతగానో దోహద పడుతుంది అన్నారు. ఈ కొత్త లైన్ ద్వారా లోడ్ నిర్వహణ మరియు విద్యుత్ సరఫరా వునరుద్ధరణ మరింత సమర్థవంతంగా జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం రూరల్ డివిజన్లో ఇంజనీర్, సిహెచ్ నాగేశ్వరరావు, ఎ డి ఇ, ఎదులాపురం, బి.రామకృష్ణ, తిరుమలాయ పాలెం శ్రీ ఆర్ భాస్కర్, కిలారు నాగేశ్వరరావు సీనియర్ లైన్ స్పెక్టర్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రెండు జిల్లాల స్థాయి కబడ్డీ పోటీలు ప్రారంభం



ఖమ్మం ప్రతినీధి, (ప్రజా జ్యోతి) : ఖమ్మం జిల్లా చింతకాని మండలం కోమట్ల గూడెం గ్రామంలో శ్రీ అంకమ్మ తల్లి జాతర సందర్భంగా 12వ తారీకు నుండి 15 తారీకు వరకు జరిగే కార్యక్రమంలో 14వ తారీకు నాడు రెండు జిల్లాల స్థాయి కబడ్డీ పోటీలు ఖమ్మం ప్రారంభమైంది. ఈ కబడ్డీ ప్రారంభోత్సవమునకు జిల్లా నుంచి కృష్ణ ఘర్ పి ఈ టి, సుధాకర్ పికటి, ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం నిర్వహించడం జరుగుతుంది, అంతేకాక గ్రామంలో శ్రీ అంకమ్మ తల్లి, మద్ది రావమ్మ తల్లి, మహాలక్ష్మమ్మ తల్లి ఉత్సవ విగ్రహాలను ఊరేగింపుగా గ్రామంలో ట్రాక్టర్ మీద బయలుదేరినాయి. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన కమిటీ పెద్దలు పాల్గొన్నారు. నేడు ఆఖరు రోజు కావున రెండు జిల్లాల స్థాయి కబడ్డీ ఫైనల్స్ ఖమ్మం జరుగును. తదనంతరం ఊరంతా కలిసి బోనాలు అమ్మవారికి సమర్పించడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు క్రీడాకారులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయవలసిందిగా కమిటీ కోరుచున్నది. రాత్రి 7 గంటల నుండి డాన్స్ బేబీ డాన్స్ జిల్లాస్థాయి పోటీలు ఉన్నవి. వాటిని చూసేందుకు ప్రేక్షకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని తెలియజేశారు.



రామకృష్ణ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటర్నేషనల్ ఉమెన్స్ డే సెలబ్రేషన్స్

ఖమ్మం ప్రతినీధి (ప్రజా జ్యోతి) : ఆర్డీవో ఆఫీస్ ఎదురుగా ఉన్న అశోక్ ఫంక్షన్ హాల్ లో శుక్రవారం రామకృష్ణ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ దొడ్డా అరుణ ఆధ్వర్యంలో ఇంటర్నేషనల్ ఉమెన్స్ డే సెలబ్రేషన్స్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రైల్వే ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ సిఐ అంజలి, 7వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొంగల సత్యవారాయణ, భాజిని వీరయ్య లు పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి మాట్లాడారు. అనుకున్న దాన్ని ఆచరణ పెట్టి ఒక మార్గంలో నడవాలని ఉద్దేశంతో మహిళలందరి ఏకం చేసి ఇంత చక్కటి ప్రోగ్రాం నిర్వహించిన నిర్వాహకులను అభినందించారు. ఏ ఇంట్లో స్త్రీలు ఉంటారో ఆ ఇంటిని లక్ష్మీదేవి పరిస్తుందని, పురుషులతోపాటు అన్నిట్లో సమానంగా ఉంటూ ఎన్నో కష్టాలు దాటు

కుని ముందడుగు వేసుకుంటూ కుటుంబం అనే బాధ్యతను మోస్తూ సంతోషాన్ని, కుటుంబాన్ని సక దిద్దుకుంటూ మహిళలు ఉంటారు. ఆదవాళ్ళా పుట్టడం దేవుడు మహిళలకు ఇచ్చిన ఒక గొప్ప వరమని, స్త్రీ లేనిదే జననం లేదని, స్త్రీ అంటే ఒక మహాశక్తి అని స్త్రీలకు ఏ అన్యాయం జరిగినా మహిళలందరూ ఏకమై పోరాడాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామకృష్ణ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ సెక్రటరీ దొడ్డ భవాని, ట్రెజరరీ సోయం శైలజ, సింగర్ కొమరం సాంజిత, పడిగా హైమావతి, కనితి భవాని, విజయ, భరతనాథ్ కళాకారుని గొగ్గల నీలిమ, ప్రొఫెసర్ నరసమ్మ, డాక్టర్ సూరమ్మ, కుర్సం సీతారాములు, అరుణ్, చంద్రయ్య, వజ్రామారావు, పెనక స్వామి, దొడ్డ వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కారేపల్లిలో ఘనంగా కారల్ మార్చ్ వర్తంజి

కారేపల్లి, మార్చి 14, ప్రజా జ్యోతి : మార్క్సిస్టు సిద్ధాంత రూపకర్త కమ్యూనిజం సిద్ధాంత వేత్త, మార్క్సిస్టు మహాపాఠాశ్రయముడు కారల్ మార్ష్ 142 వర్తంజిని సిపిఎం సింగరేణి మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కారల్ మార్ష్ చిత్రపటానికి సిపిఎం సీనియర్ నాయకులు తలారి దేవప్రకాష్ పూలమాల వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సింగరేణి మండల కార్యదర్శి కే. నరేంద్ర ఆధ్వర్యతన జరిగిన వర్తంజి కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కొండబోయిన నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ 200 సంవత్సరాల క్రితం కమ్యూనిస్టు సిద్ధాంతాన్ని రచించిన మహా తత్వవేత్త, ఆర్థికవేత్త, విప్లవకారుడు మార్ష్ అని అందుకే కారల్ మార్ష్ ప్రపంచంలోనే అత్యున్నత మేధావిగా భావిస్తారని ప్రపంచాన్ని ప్రజలను ప్రభావితం చేసినవి మార్ష్ రచనలు అని కొనియాడారు. దోపిడీ యొక్క రహస్యాన్ని గుట్టు విప్పి పేదవాడు అధికారంలోకి వచ్చే మార్గాన్ని కార్మిక కర్షక ప్రపంచ సమస్యలకు పరిష్కారం చూపే సిద్ధాంతంగా కమ్యూనిజన్ని, మార్క్సిజన్ని, సోషలిజాన్ని తీర్చిదిద్దిన ఘనత అతనికి చెందుతుందని ఇప్పటికీ ప్రపంచంలో వచ్చే అనేక సమస్యలకు మార్క్సిజం దారి చూపుతుందని



ప్రపంచ కార్మిక వర్గానికి కరదీపికగా కమ్యూనిస్టు ప్రణాళిక ఉందని భారత దేశంలో సోషలిజం సాధించడమే కారల్ మార్ష్ కి ఇచ్చే నిజమైన నివాళి అని అన్నారు. ఈ వర్తంజి కార్యక్రమంలో పార్టీ డివిజన్ కమిటీ సభ్యులు కే. ఉమావతి, శాఖ కార్యదర్శి అన్నారపు కృష్ణప్రతాప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా తిరుపతమ్మ, గోపయ్య స్వామి కల్యాణం

కూసుమంచి, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి) : కూసుమంచి మండలం ధర్మ తండా సమీపంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ లక్ష్మీ తిరుపతమ్మ గోపయ్య స్వామిల కల్యాణం వైభవంగా జరిగింది. ప్రతి ఏడాది పాల్వణ మాసంలో వచ్చే పౌర్ణమి రోజున దేవాలయ ఆభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ తిరుపతమ్మ- గోపయ్య స్వామి కల్యాణం వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహిస్తుంటారు. అందులో భాగంగానే ఈ ఏడాది పౌర్ణమి రోజున శ్రీ తిరుపతమ్మ గోపయ్య స్వామి కల్యాణ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు చిలకమర్రి స్వామినాథ్ వారి బృందం రంగబాలాజీ, సందీప్ స్వామి, కోయిల ఉదయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో కల్యాణం జరిపించారు. ముందుగా గణపతి పూజ, గౌరీ పూజ చేసిన అర్చకులు జిలకర బెల్లం అనంతరం స్వామివారికి కల్యాణం నిర్వహించారు. పదుల సంఖ్యలో దంపతులు పీఠలపై కుర్చోని స్వామి వారి కల్యాణం జరిపించారు. అనంతరం

వచ్చిన భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామములోని భక్తులు మాజీ సర్పంచ్ పీపీఐ బిక్షం దంపతులు మరియు తండాలోని ప్రజలు దేవాలయ కమిటీ నెంబర్లు పాల్గొన్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులూ జరగకుండా చర్యలు తీసుకున్నారు. ఎండలు మందుతున్నందున మంచి నీటి సౌకర్యం తో పాటు భారీగా టెంట్లు వేశారు. కల్యాణం అనంతరం గిరిజనులు నృత్యాలు చేశారు. భక్తి పాటలకు డ్యాన్స్ లు వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కల్యాణం నిర్వహకులు వడ్డీయా లచ్చిరాం, జర్నలు వీరన్న, జర్నలు భద్ర, చెరుకుపల్లి వీరయ్య, జర్నలు బీక్యా, జర్నలు భద్ర, కిరణ్ణయ్య, జర్నలు కృష్ణ-గోజి, జర్నలు ధర్మ-సరిత, జర్నలు బిక్షం- ప్రమిళా, వస్తాయా శంకర్- అరుణ, కొమ్ము మల్లయ్య-వీరమ్మ దంపతులు ఫీఠలపై కుర్చున్నారు. జర్నలు బిక్షం, జర్నలు ధర్మ కుటుంబ సభ్యులు అన్నదానం నిర్వహించారు.



ప్రపంచ మానవాళి విముక్తికి మార్క్సిజం మార్గం

కారల్ మార్క్స్ 142వ వర్ధంతి సభలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి నున్నానాగేశ్వరరావు

ఖమ్మం ప్రతినిధి (ప్రజా జ్యోతి) : కారల్ మార్క్స్ రచనలలో “కమ్యూనిస్టు ప్రణాళిక, దాస్ క్యాపిటల్, పెట్టుబడి” గ్రంథాలు ప్రపంచ పెట్టుబడిదారులను ఉలిక్కిపడేలా చేసాయి, పెట్టుబడిదారీ విధానానికి మార్క్సిజం సరైన మార్గమని కారల్ మార్క్స్ ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేయాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి నున్నానాగేశ్వరరావు తెలిపారు. కారల్ మార్క్స్ 142వ వర్ధంతి సందర్భంగా శుక్రవారం సిపిఎం జిల్లా కార్యాలయం సుందరయ్య భవనంలో జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు యర్రా శ్రీకాంత్ అధ్యక్షతన సభను నిర్వహించటం జరిగింది. ముందుగా కారల్ మార్క్స్ చిత్రపటానికి సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి నున్నానాగేశ్వరరావు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, కారల్ మార్క్స్ మరణించి నేటికి 142 సంవత్సరాలు అవుతున్నా, ప్రపంచ వ్యాప్తంగా మార్క్సిజం అజేయంగా కొనసాగుతుందని, పెట్టుబడిదారీ విధానాలకు ప్రత్యామ్నాయం కమ్యూనిజమేనని, మార్క్స్ రచనల ద్వారా వాటిని వివిధ దేశాలు అన్వయించుకొని ఆ దేశ పరిస్థితులకు అనుగుణంగా విప్లవాలను జయప్రదం చేసుకొని నేడు అగ్రగామి దేశాలుగా సోషలిస్టు దేశాలు కొనసాగుతున్నాయి. సోషలిజం ప్రత్యామ్నాయమని మార్క్సిజం రుజువు అవుతుందని అన్నారు. మార్క్స్ రచించిన క్యాపిటల్ గ్రంథంలో శ్రమ దోపిడీని, అదనపు విలువ సృష్టిన విషయాలను వివరించారు అన్నారు. కారల్ మార్క్స్ ప్రపంచంలో జరిగిన పరిణామాలను విశ్లేషించి వర్గ పోరాటాల ద్వారానే విముక్తి కొనసాగుతుందని, వర్గ పోరాటాలే సమస్యలకు పరిష్కారమని, దోపిడీవర్గ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా కమ్యూనిస్టు మేనిఫెస్టోను రచించి అనేక అంశాలను తెలియజేయటం జరిగిందని అన్నారు. మార్క్సిజాన్ని అన్వయించుకొని మావో, లెనిన్, ఫిడెల్ క్యాస్ట్రో నాయకత్వంలో వారి వారి దేశాలను దోపిడీ శక్తుల నుండి విముక్తి చేసుకున్నారు తెలిపారు. మార్క్సిజం ఆధారంగా ఏర్పడ్డ దేశాలు చైనా, క్యూబా, వియత్నాం, ఉత్తరకొరియా, లావోస్ దేశాలు ఆర్థిక సంక్షోభాలను తట్టుకొని స్థిరంగా అభివృద్ధి చెందుతున్నాయని తెలిపారు. అమెరికా, ఇతర సామ్రాజ్యవాద దేశాలు పెట్టుబడిదారీ విధానాన్ని



అవలంబిస్తూ ఆర్థిక సంక్షోభాలలో కూరుకుపోతున్నాయని అన్నారు. భారతదేశంలో అధికారం కొనసాగుస్తున్న బిజెపి %-% ఆరోస్కెన్ విధానాలు అమలు చేస్తూ మతోన్మాద కార్యరేట్ శక్తుల పాలన కొనసాగుస్తుందని, ప్రభుత్వ రంగాన్ని కార్యరేట్ శక్తులకు కట్టబెడుతూ 1%గా వున్న కార్యరేట్ శక్తుల చేతుల్లో 56% దేశ సంపదను దోచి పెడుతుందని, మరోవైపు కీలకరంగ పరిశ్రమలను పెట్టుబడిదారులకు ధారాదత్తం చేస్తుందని, దీని ఫలితంగా దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ సంక్షోభంలో కూరుకుపోతుందని, ఈ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలు పోరాడాలని, సోషలిస్టు వ్యవస్థే ప్రజలందరి సమస్యల పరిష్కారానికి మూలమని, ఆ సోషలిస్టు వ్యవస్థ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ పోరాడాలని, దేశంలో వున్న మేధావులు, లౌకిక ప్రజాతంత్ర, అభ్యుదయవాదులు పోరాటాల్లో భాగస్వాములు కావాలని నున్నానాగేశ్వరరావు కోరారు. దేశంలో మతతత్వానికి వ్యతిరేకంగా, కార్యరేట్ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటంలో పాల్గొనటమే మార్క్సిజం ఇచ్చే నిజమైన నివాళి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు బండి రమేష్, మాదినేని రమేష్, యర్రా శ్రీనివాసరావు, బండి పద్మ, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మెరుగు సత్యనారాయణ, నవీన్ రెడ్డి, మెరుగు రమణ జిల్లా నాయకులు ఆర్.ప్రకాష్, బండారు యాకయ్య, నర్రా రమేష్, ఎకడమిటి జిల్లా బాధ్యులు బోడపల్ల రవీందర్, 3 టౌన్ కార్యదర్శి భూక్యా శ్రీనివాస్, సదానందం, నామా లక్ష్మినారాయణ, విష్ణు కుమార్, పుల్లారావు, పగడాల నాగేశ్వరరావు, వీరారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మార్పీఎస్ ఆధ్వర్యంలో 2వ రోజు లలే నిరాహార దీక్షలు

కల్లూరు, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి) : ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టు తీర్పుకు అనుగుణంగా నిండు శాసనసభలో ముఖ్యమంత్రి రేచంట్ రెడ్డి ఎస్సీ వర్గీకరణ పై ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలని పద్మశ్రీ మండా కృష్ణ మాదిగ అదేశాలతో కల్లూరు లో చేపట్టిన రిలే నిరసన దీక్షలు రెండో రోజుకు చేరుకున్నాయి. ఎస్సీ వర్గీకరణ చట్టం వచ్చేంత వరకు ఎలాంటి ఉద్యోగ నియామకాలు చేపట్టకూడదని డిమాండ్ చేస్తూ ఎస్సీ రోజులైనా నిరసన దీక్షలు కొనసాగింప చేస్తామని అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ చట్టం వచ్చేంతవరకు గ్రూప్ 1 గ్రూప్ 2లతో పాటు అన్ని రకాల ఉద్యోగ ఫలితాలను నిలుపుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ మాదిగలకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మండల అధ్యక్షులు బొక్క వెంకటేశ్వర్లు, బోల్లెపోగు కృష్ణ, ఇనపసూరి వెంక



బోళ్లపల్లి, కొత్తపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, వెంగల వెంకటేశ్వర్లు, నాగేశ్వరరావు, వేల్పుల వరదయ్య, ఖమ్మంపాటి ఖమ్మం పాటి పుల్లారావు, తాళ్లూరి సుమన్, ఖమ్మంపాటి వెంకటేశ్వర్లు, చెరుకు మల్లి శేఖర్, నందిగం ప్రసాద్ మల్లేశ్వరరావు, కిన్నెర యాకోబు, ఖమ్మంపాటి తదితర ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పర్వతారోహకుడు మోతీకుమార్ కు ఎంపీ వద్దిరాజు అభినందనలు

ఖమ్మం ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి) : రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర పర్వతారోహకుడు బర్మావత్ మోతీకుమార్ కు అభినందిస్తూ శాలువాతో సత్కరించారు. ఖమ్మం జిల్లా పెనుబల్లి మండలం వీ.ఎం.బంజారా నివాసి రాంజా కుమారుడు మోతీకుమార్ పర్వతారోహాపై ఆసక్తిని పెంచుకుని గతంలో దక్షిణాఫ్రికాలోని కిలిమంజారో, రమ్మోకు చెందిన ఎల్ బ్రూజ్-40 పర్వతాలను అధిరోహించారు. బీబీకడీ పూర్తి చేసిన ఆయన రాసున్న ఏప్రిల్, మే మాసాలలో ఎవరెస్ట్ శిఖరాన్ని అధిరోహించడానికి సంసిద్ధం అవుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ రవిచంద్రను ఖమ్మంకు చెందిన రాపర్తి రాజా, ఆర్.అచ్యుత్, వశిష్ట, రాపర్తి పోస్ట్ సాయిలతో పాటు కలిశారు. మోతీకుమార్ కు ఎంపీ వద్దిరాజు అభినందనలు తెలుపుతూ శాలువాతో సత్కరించి తన ఆశీస్సులు అందజేశారు.



“హెహాలీ” శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కార్పొరేటర్ లకావత్ సైదులు నాయక్

ఖమ్మం ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి) : ఖమ్మం జిల్లా మరియు 8వ డివిజన్ ప్రజలకు కార్పొరేటర్ లకావత్ సైదులు నాయక్ హెహాలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి చిహ్నంగా, కుల మతాలకు అతీతంగా అన్ని వర్గాల జరుపుకునే ఈ పండుగ సమైక్యతను అర్థం పడుతుందని పేర్కొన్నారు. మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలు, ఆచారాలు చాలీ చూపుతాయని కొనియాడారు. తల్లి దండ్రులు తమ పిల్లలకు సంస్కృతి, సాంప్రదాయాల ఆచారాలు గురించి తెలియజేయాలని అన్నారు. ఈ పండుగ ప్రజల జీవితాల్లో కొత్త ఆనందం, రంగులు నింపాలని, రసాయనాలతో కూడిన రంగులు ఉపయోగించవద్దని, ఆనందంతో, సంతోషాలతో హెహాలీ పండుగ జరుపుకోవాలని పేర్కొన్నారు.



ఘనంగా ఏనుగు సత్యంబాబు జన్మదిన వేడుకలు



కల్లూరు, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి) : కల్లూరు మండల సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మండల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి అందరినీ ఆదరించే వ్యక్తి ఏనుగు సత్యం బాబు జన్మదిన వేడుకలను వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తనయుడు తుమ్మల యుగంధర్ సమక్షంలో ఘనంగా జరిగాయి. భారీ కేక్ కట్ చేసి జన్మ దిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆనంతరం టిపాసులు కాల్చి మిఠాయిలు పంచిపెట్టారు. కల్లూరు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ఏనుగు సత్యం బాబుకి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ చైర్మన్ ఖా గం నీరజ ప్రభాకర్ చౌదరి, లక్ష్మినేని కృష్ణ పసుమర్తి చంద్రాపు పెద్దబోయిన శ్రీమంతుల రామకృష్ణ నోటు కృష్ణారెడ్డి తోట సుబ్బారావు పసుపులేటి శ్రీనివాసరావు కె.వి.ఆర్ భూకృష్ణ శివ నాయక్ రాజబోయిన శ్రీమంతుల పాపబత్తిని నగేష్ బైరె కాంతారావు ఆళ్లకుంట నరసింహారావు, శ్రీకాంత్, పరిమి భరత్, ఆళ్ల రాజా వంశీ నాయక్ పుల్లారావు, మండల గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



తిరుపతమ్మ మాల ధరించిన స్వాముల ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు

తిరుమలయపాలెం, మార్చి 14, (ప్రజా జ్యోతి) : తిరుమల యపాలెం మండల పరిధిలోని పిండిప్రోలు గ్రామానికి చెందిన కొం దరు తిరుపతమ్మ మాల ను ధరించిన అమ్మవారి భక్తులు వేసవి కాలం మొదలవడంతో త్రాగునీరు కొరత ఉండకూడదనే ఉద్దేశంతో ఖమ్మం ప్రధాన రహదారి వెంబడి వరంగల్ త్రాన్ రోడ్ వద్ద, శ్రీ గోపయ్య శ్రీ లక్ష్మీ తిరుపతమ్మ తల్లి సమేత వారి ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, వేసవికాలం సమీపిస్తున్న సందర్భంగా అమ్మవారి సేవకులం కలిసి అమ్మవారికి సేవలందిస్తున్న సందర్భంగా ఈ చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశామని, ప్రతి ఒక్కరూ ఈ చలివేంద్రం వద్ద దాహం తీర్చుకోవాలని వారు కోరారు. కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులతో పాటు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

